



Стахановскими делами помогаем фронту

Коллектив фабрики «Красное эхо» стахановскими делами помогает фронту. Несмотря на мобилизацию части работников в ряды Красной Армии, план выполняется и перевыполняется.

Комплект, где работал помощником мастера парторг первой смены приговорительного отдела тов. Киселёв, до начала войны давал 102—104 процента производственного задания, а теперь — 109—111 процентов. На днях тов. Киселёв ушёл на фронт. Его место занял молодой производственник тов. Матвеев. И комплект не снизил выработки. На 8—10 процентов увеличилась выработка комплекта ватерных машин, где помощником мастера работает тов. Сидоров. На ватерах производственные показатели повысились в комплекте тов. Павлова и некоторых других.

Некоторые рабочие проявляют небывалый трудовой энтузиазм. Они с каждым днём дают всё более и более высокую производительность труда, добиваются лучшего качества выпускаемой продукции.

В авангарде — коммунисты. Коммунистка-банкаброшница тов. Теплова, например, раньше выполняла норму на 130 процентов, а с 24 июня она вырабатывает не меньше 150 процентов задания.

Самоотверженно работают ватерщицы тт. Зеленкова, Максимова, Ширяева и многие другие. Места квалифицированных рабочих, мобилизованных в РККА, заняли их товарищи, своевременно овладевшие второй профессией. Так, ушедших на фронт смазыватьщиков тт. Борисова и Хазина заменили тт. Пелёвина и Плотников. На место поммастера тростильно-размоточного отдела тов. Николаева встала комсомолка тов. Ларионова. Слесарь тов. Преображенская успешно сейчас работает за двоих.

На фабрику приходят учащиеся старших классов средних школ города с заявлениями:

— На нашу страну напал враг. Теперь не время для отдыха. Нам по 16—17 лет, мы сильные и здоровы. До начала учёбы в школе мы хотим поработать на фабрике.

Молодые патриоты тт. Волков, Житников, Улитин, Сидоров, Сиднев и многие другие уже работают. Они быстро осваивают квалификацию отцов и братьев, ушедших на фронт.

Е. Архипова,
заместитель секретаря партбюро
фабрики «Красное эхо».